

Здравствуйте, новые зрители!

Два дня тому назад бригада Московского театра драмы и комедии начала свои выступления перед зрителями Тюменской области.

Московский театр драмы и комедии был создан 15 лет назад. С первых дней существования театра весь коллектив стремился возможно глубже и разностороннее отображать в своем творчестве острые и волнующие проблемы нашей современности. Это определило творческую направленность театра, его репертуар, ведущее место в котором занимают произведения советских драматургов.

Внимание артистов театра привлекает драматургия глубокого общественного звучания, больших и сильных страстей. Они стремятся воплощать на сцене характеры героев, в которых отражены важнейшие черты жизни советских людей, его духовная сила и красота.

За пятнадцать лет в театре были созданы спектакли получившие широкое при-

знание общестственности. К ним относятся: «Народ бес- смертен» В. Гроссмана, «Как закалялась сталь» Н. Островского, «Темной осенней ночью» В. Германа, «Воробьевы горы» А. Симукова, «Этих дней не смолкнет слава» Л. Рудного, «Под золотым орлом» Я. Галана, «Последние» М. Горького, «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, «Русские люди» К. Симонова, «Факир на час» В. Дыховичного и М. Слободского, «Если ты человек» А. Мовзона и другие.

Все жанры советской драматургии — трагедия и водевиль, комедия и драма — нашли свое воплощение на сцене театра. Творческой жизнью коллектива руководит его основатель и главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР А. К. Плотников — трепетный, проникновенный художник, своеобразный мастер сцены. В труппе театра много ярких и талантливых актеров старшего, среднего и молодого поколения.

В настоящее время коллектив театра с энтузиазмом работает над созданием спектаклей, посвященных знаменательной дате — XXII съезду КПСС.

С большим волнением наш театр готовился к поездке в совхозы и колхозы Тюменской области. Коллектив считает для себя большой честью выступить с творческим отчетом перед тружениками полей. Для них мы привезли пьесу К. Финна «Задержан на улице», которая прошла на сцене нашего театра более ста раз.

Главные роли в спектакле исполняют ведущие мастера театра С. М. Бардин, А. А. Власова, Н. Н. Яковлева, заслуженная артистка РСФСР К. В. Федорова, Н. Т. Сунозов. В спектакле также заняты артисты Е. И. Бабич, К. И. Доронин и Н. В. Хоцанов.

Согласно утвержденному областным комитетом партии маршруту наша бригада сегодня выезжает в колхозы и совхозы Ишимского, Бердюжского, Казанского и Маслянского районов. Всего мы сыграем 25 спектаклей.

С большим волнением и интересом ждем мы встреч с вами — наши дорогие новые зрители, труженики полей!

С. ШИЛОВСКИЙ,
заместитель директора
Московского театра
драмы и комедии.